





PROGRESSO VOLLEY ASD

Codice Società 080340007 Via Lirone, 46 Castel Maggiore (40013) Bologna Tel. 051-712046 Fax 051-713474 Partita IVA 02102131204 CF.91201050373

DOMANDA DI AMMISSIONE A SOCIO (ATLETA)

II/la Sottoscritto/a	Cod.Fis	
Nato/a il a		Prov
Residenza	Via	
Telefono	E-mail	
(del tutore in caso di minore)	(del tutore in caso di m	inore)
	CHIE	DE
	_	y con sede in via Lirone 46, Castel Maggiore e dichiara di menti e le deliberazioni degli organi statutari.
Castel Maggiore li	Firma del richiedente	
	(del tutore in caso di minore)
Intestatario delle ricevute:		
Nome	Codice Fisc	eale:
<u>DICHIA</u>	RAZIONE DI CONSENSO AL TE	RATTAMENTO DATI reg. UE679/2016
proprio libero consenso al tra nell'informativa, per le finalità	attamento dei propri dati personal e nei limiti indicati nell'informativ	aso di minore) con la firma apposta alla presente, attesto il i ed alla loro comunicazione nell'ambito dei soggetti indicati a medesima. ersonali anche sensibili per le finalità e nell'ambito indicato
nell'informativa. Si ricorda che in qualsiasi n	nomento, Lei potrà fare richiesta	di cancellazione, rettifica o integrare i suoi dati, inviando
comunicazione scritta a: progressovolley@alice.it.	Progresso Volley ASD, via	Lirone 46, 40013 Castel Maggiore o via mail a:
Castel Maggiore li	Firma	







PROGRESSO VOLLEY ASD

Codice Società 080340007 Via Lirone, 46 Castel Maggiore (40013) Bologna Tel. 051-712046 Fax 051-713474 Partita IVA 02102131204 CF.91201050373

LIBERATORIA PER LA PUBBLICAZIONE DI FOTO IN INTERNET e/o SU CARTACEO

lo sottoscritto/a
se minore, nominativo del tutore
con la presente, AUTORIZZO la società Progresso Volley ASD, a pubblicare, senza limiti di tempo, spazio e supporto e senza avere nulla a pretendere in termini di compenso o diritti, le fotografie, i video o altri materiali audiovisivi contenenti l'immagine, il nome e la voce dell'atleta all'interno delle attività sportive proprie Progresso Volley ASD nonché in contesti inerenti lo svolgimento di attività della Società e dalla Società approvate. DICHIARO, di essere stato informato che la pubblicazione avverrà a mezzo cartaceo o internet e VIETO l'uso in contesti che ne pregiudichino la dignità personale, il decoro e la sicurezza.
Si ricorda che in qualsiasi momento, Lei potrà fare richiesta di cancellazione, rettifica o integrare i suoi dati, inviando comunicazione scritta a: Progresso Volley ASD, via Lirone 46, 40013 Castel Maggiore o via mail a: progressovolley@alice.it.
DataFirma